

2. NAPIREND

Ikt. szám:67-102/2022.

ELŐTERJESZTÉS

**Inárcs Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. szeptember 28-án
16:00 órai kezdettel tartandó nyilvános ülésére**

Tárgy:	Döntés a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójához való csatlakozásról
Előterjesztő:	dr. Gál Imre László polgármester
Az előterjesztés készítője:	Stöckler Virág szociális ügyintéző
Előterjesztés tartalma:	Határozati javaslat
Szavazás módja:	Egyszerű többség
Megtárgyalja:	Szociális –és Esélyegyenlőségi Bizottság, Integrált Hatáskörű Bizottság, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


Kovács Tímea
Jegyzői feladatokat ellátó helyettes jegyző



Tisztelt Képviselő-testület!

A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulóját hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás, a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és megyei ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat helyben kerül elbírálásra a Szociális-és Esélyegyenlőségi Bizottság által.

Az önkormányzatok támogatóként csatlakozhatnak a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. A települési önkormányzat maga jogosult a pályázat kiírására A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójának Eljárásrendje _ Általános Szerződési Feltételek (továbbiakban: ÁSZF) – 1. pontja szerint. A pályázat kiírásának feltétele, hogy a települési önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójához.

A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2022. szeptember 30.

A Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaitéléséről.

Az önkormányzatnak a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit el kell fogadnia, valamint kötelezettséget vállalnia arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása

során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltak szerint jár el.

Az önkormányzatnak kötelezettséget kell vállalnia arra is, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által üzemeltetett <https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti és elbírálja a pályázók által rögzített, lezárt, kinyomtatott és aláírt, önkormányzathoz benyújtott pályázatot.

Az önkormányzatnak lehetősége van a Csatlakozási nyilatkozat kitöltése során az EPER-Bursa rendszerben megadni a kötelező mellékletek listáját, valamint kiegészítő önkormányzati szociális űrlapmezőket is a pályázathoz. A pályázati űrlapon található kérdések megjelennek a rendszerben a pályázók által kitöltendő Pályázati űrlapon.

A pályázati kiírást a települési önkormányzatoknak legkésőbb **2022.10.03-ig** meg kell jelentetni, aminek feltétele az önkormányzat csatlakozása a 2023. évi pályázati fordulóhoz.

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

A pályázat benyújtására **2022.11.03-ig** van lehetősége a hallgatónak a polgármesteri hivatal szociális csoportjánál. A pályázat beadásához az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>. Azok a pályázók, akik a korábbi évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. A pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva kell benyújtani az önkormányzatnak a pályázatban kiírt csatolandó mellékletekkel együtt.

A települési önkormányzat az elbírálás során a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának szabályairól szóló 16/2009. (XI.05.) rendelete alapján jár el és bírálati döntését **2022. december 5-ig** az EPER-Bursa rendszerben köteles rögzíteni.

Amennyiben csatlakozni kívánunk a programhoz, a Képviselő-testületnek döntést kell hoznia a pályázathoz való csatlakozásról, majd a csatlakozási nyilatkozatot meg kell küldeni a z Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg!

Inárcs, 2022. szeptember 20.


dr. Gál Imre László
polgármester



**Inárcs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2022. (IX. 28.) határozati javaslata**

A Képviselő-testület a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hozott arról, hogy az önkormányzat a pályázat kiírása esetén csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához.

Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeinek kiírását elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által üzemeltetett <https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Határidő: 2022. szeptember 30.

Felelős: dr. Gál Imre László polgármester